



SPITAL MUNICIPAL TURDA

Turda, str. Andrei Muresanu nr. 12-16, Tel/Fax: 0264-311578

Cod fiscal 4287971, e-mail: spitalulmunicipalturda@gmail.com ; spitalmunicipalturda@yahoo.com

pagină web: www.spitalturda.ro

Nr. 8249 / 16.05.2018

PROCES-VERBAL PRIVIND REZULTATELE PROBEI DE SELECTIE A DOSARELOR DE INSCRIERE

În urma selectării dosarelor de înscriere la concursul/examenul din data de 24.05.2018, ora 9⁰⁰, pentru ocuparea postului de ECONOMIST...SPECIALIST post pe perioada NEDETERMINATĂ
I A

În conformitate cu prevederile HG 286/2011 pentru aprobarea regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

La concurs/examen s-au înscris 1 candidați.

În data de 16.05.2018 comisia de examinare constituită s-a întrunit pentru a verifica îndeplinirea condițiilor de participare de către candidații înscriși la concurs, pe baza documentelor aflate în dosarele de înscriere.

În urma verificării dosarelor candidaților înscriși la concurs, membrii comisiei de examinare au admis dosarele, după cum urmează:

Nr. Crt.	Nume prenume	dosar		Motivul respingerii
		admis	respins	
1.	<u>POPA DELIA - GABRIELA</u>	<u>ADMIS</u>	<u>-</u>	<u>-</u>
2.
3.
4.

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției de dosare pot face contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare la data afișării rezultatului selecției dosarelor conform art.31, HG 286/2011.

Rezultatele verificării dosarelor candidaților înscriși la concurs au fost afișate azi la sediul institutiei, Spital Municipal Turda, strada Andrei Muresanu, nr.12-16, si pe pagina de internet www.spitalturda.ro de catre secretarul comisiei de concurs/examen .

Comisie examinare :

Presedinte - Ec. PĂCURAR CORINA

Membru - Ec. VASILICHI VIOLETA

Membru - Ec. MOLDOVAN MONICA

Observator Sindicat - Subing. IUGA FLORIN

Secretar - Ec. VAICAN CRISTINA